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SADRŽAJ



SBB fondacija je kroz svoje programe i u 2017. godini nastojala da 
podrži razvoj funkcionalnog društva u okviru različitih oblasti. Nas-
tavili smo kampanju u oblasti zaštite životne sredine "Ne prljaj. 
Nemaš izgovor!", program namenjen pružanju materijalne pomoći 
porodicama na ivici egzistencije - "Jezgro", kao i da ulažemo u naše 
mlade talente i studente. 

Po prvi put smo u ovoj godini pokrenuli program „Živi svoju ideju”, 
osmišljen tako da podrži dobre ideje pojedinaca i organizacija. 
Iako je 2017. godina za svakoga od nas iz Fondacije bila veliki izazov, 
zahvaljujući odgovornom i marljivom radu i podršci partnera, medija 
i saradnika, ostvarili smo svoje ciljeve unapređujući ranije započete 
projekte i pronalazeći nove izazove koje smo uspešno realizovali.  

Tokom naredne godine nastavićemo da pružamo podršku i brinemo 
o porodicama, pojedincima, institucijama i organizacijama, oslušku-
jući i razumevajući sve njihove potrebe. Tako ćemo svi zajedno stvor-
iti bolje uslove za život u funkcionalnom društvu, kome nastavljamo 
da stremimo i u 2018. godini.  

Jovana Lukić
Direktor

UVODNA REČ
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Stavljajući svoje usluge i raspoložive resurse u službu svih onih koji-
ma je pomoć potrebna održavamo balans između ekonomskih i so-
cijalnih ciljeva, a sve radi uspostavljanja viših normi u svim oblastima 
života zajednice u kojoj poslujemo.

Naša odgovornost je u pronalaženju načina da, uslugama koje pru-
žamo i projektima koje realizujemo, doprinesemo pozitivnim pro-
menama u društvu.  

Sredinom 2017. godine Fondacija je promenila naziv iz United Group 
fondacija u SBB fondacija, ali nismo promenili svoju misiju. Mi sada još 
snažnije nastavljamo da kreiramo i podržavamo pozitivne društvene 
promene istovremeno težeći unapređivanju životnih standarda.

Cilj SBB fondacije je da kroz svoje aktivnosti prvenstveno podrži i 
unapredi funkcionalno društvo. Programi koje je do sada podrža-
la i razvila su iz različitih oblasti: zaštite životne sredine, socijalne i 
zdravstvene zaštite, nauke, obrazovanja, umetnosti i kulture.
U fokusu našeg rada tokom 2017. godine bile su životna sredina, po-
drška funkcionalnim porodicama i ljudima sa idejom. 

O NAMA
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PROGRAMI



SBB fondacija / Godišnji izveštaj za 2017. godinu 

“Ne prljaj. Nemaš izgovor!” je projekat čiji je krajnji cilj 
podizanje svesti o značaju zaštite životne sredine.

NE PRLJAJ.
NEMAŠ IZGOVOR!
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Akcija čišćenja Srbije koju je kompanija SBB pokrenula 2015. godine, 
2016. prerasla je u sveobuhvatnu kampanju „Ne prljaj. Nemaš izgo-
vor!“ u organizaciji SBB fondacije, SBB-a i Total TV-a. 

Ova kampanja, već treću godinu za redom, radi na podizanju svesti 
o značaju zaštite životne sredine.

U 2017. godini sproveden je veliki niz različitih aktivnosti – od akcije 
čišćenja, donacije parkova, pozorišnih predstava, edukativnih knjiži-
ca, pa do podele eko kesa. 

Ohrabruje nas svakodnevni napredak, podrška koju imamo među 
partnerima, ali i građani koji u sve većem broju učestvuju u našim 
aktivnostima.

AKCIJE ČIŠĆENJA

Mobilni eko timovi SBB fondacije su od proleća do zime svakodnev-
no čistili Beograd, a tokom vikenda organizovali smo akcije čišćenja 
u ostalim gradovima Srbije. 

U toku 2017. godine očišćene su lokacije u 20 gradova: Kikinda, Zre-
njanin, Vrbas, Kula, Sombor, Novi Sad, Pančevo, Vršac, Požarevac, 
Mladenovac, Šabac, Valjevo, Užice, Kraljevo, Vrnjačka banja, Trstenik, 
Kragujevac, Kruševac, Niš, Leskovac.
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POZORIŠNA PREDSTAVA 
I KNJIŽICA 

Deci predškolskog uzrasta poklonili 
smo interaktivnu pozorišnu predsta-
vu „Ko to tamo prlja?“, koja ima cilj 
da kroz glumu i igru edukuje decu o 
važnosti očuvanja životne sredine. 
Izvođenja smo započeli 2016, a na 
još 100 izvođenja u 2017. širom Srbije 
predstavu je odgledalo ukupno oko 
15 000 dece. Glavne uloge u predsta-
vi tumačili su Nikola Ranđelović i Maja 
Lukić. 

Po uzoru na predstavu, okupili smo 
tim koji je osmislio i napisao dečiju 
knjigu „Ko to tamo prlja“. Odštampa-
na je u 20 000 primeraka, a poklanja-
mo je svakom detetu nakon odgleda-
ne predstave. 

Kroz stvaranje predstave i knjižice 
nastojali smo da deca izgrade osećaj 
odgovornosti prema sredini u ko-
joj žive, kako bi učili i prenosili svoja 
znanja i na druge. 

PARK NA POKLON DECI

Tokom 2017. godine donirali smo 
pet dečijih igrališta u četiri grada: 
Kruševcu, Nišu, Kragujevcu i u Zre-
njaninu dva igrališta. Ukupno smo 
donirali 21 novo igralište za decu u 
19 gradova Srbije. 

Pored prostora za igru i novih tobo-
gana, ljuljaški, klackalica i penjalica, 
postavili smo i klupe, kao i kante za 
smeće, kako bi deca razvijala svest 
o ekologiji i održavala površinu za 
igru čistom.
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Podrška partnera

Važnost kampanje prepoznao je grad Beograd i ostali gradovi u kojima 
sprovodimo akcije čišćenja, agencije BTL, Ovation BBDO, Fusion Com-
munications, Mosquito, Red Production, Olaf&McAteer, zatim Prima In-
ternational School koja je prikupljala sredstva za kampanju svojom tra-
dicionalnom šetnjom “Walk a mile for a smile”, kompanija Albo koja je 
donirala opremu za čistače, Centar za reciklažu je pomogao u odnošenju 
đubreta, a magistar hemije Snežana Sremac aktivno učestvuje kao kon-
sultant. Dodatnu podršku i vidljivost dao je i Ringier Axel Springer kroz 
svoja izdanja.

HVALA SVIMA NA SARADNJI I VELIKOJ PODRŠCI!

EKO KESE

Tokom 2017. godine u našim poslovnicama širom Srbije poklonili smo 40 000 
eko kesa, napravljenih od biorazgradivog polipropilena, koje smo specijalno 
napravili za ovu aktivnost. Akciju poklanjanja eko kesa pokrenuli smo kako bi-
smo skrenuli pažnju na štetnost upotrebe jednokratnih, plastičnih kesa i kako 
bi se smanjila njihova upotreba.

FB STRANICA ,,NE PRLJAJ. NEMAŠ IZGOVOR!’’

Zvanična FB stranica „Ne prljaj. Nemaš izgovor!“, koncipirana je tako da 
svi mogu da daju predloge za dalje aktivnosti i da se ukjuče u akcije koje 
naša Fondacija priprema, jer samo zajedno možemo da doprinesemo da 
Srbija svakim danom bude čistija. Značaju ove kampanje dodaje i činjeni-
ca da skoro 58000 ljudi prati našu stranicu.
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JEZGRO

67  porodica260  dece

“JEZGRO” je program materijalne podrške SBB fondacije funkcionalnim 
porodicama u Srbiji koje su na ivici egzistencije.
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SBB fondacija prepoznaje potrebu za osnaživanjem porodice, kao osnov-
nog stuba društva. Zato smo i tokom 2017. godine nastavili sa realizaci-
jom programa podrške funkcionalnim porodicama – „JEZGRO“. 

Program koji je započet 2015. pruža podršku funkcionalnim porodicama 
u Srbiji koje su na ivici egzistencije. Svakoj porodici koja je u programu 
obezbeđujemo: donaciju od po 14.000 dinara na mesečnom nivou i be-
splatne usluge SBB kablovske / TotalTV satelitske televizije i interneta. 

U „JEZGRU“ smo u 2017. godini okupili 67 porodica sa 260 dece, koji-
ma smo pomogli u obezbeđivanju dostojanstvenih uslova za odrastanje i 
stvaranju zdravog okruženja za razvijanje njihovih potencijala.

Praznični poklon za decu iz programa „JEZGRO“

U želji da porodicama u okviru “Jezgra” novogodišnje i božićne praznike 
učinimo veselijim i lepšim pripremili smo novogodišnje poklone za svu 
decu iz Programa.  
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ŽIVI SVOJU IDEJU

“ŽIVI SVOJU IDEJU” je program ulaganja SBB fondacije u dobre 
ideje pojedinaca i organizacija u koje smo u toku 2017. godine uložili 
8 550 000 dinara.

597  jedinstvenih prijava 30  timova finalista 8  pobednika
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“Živi svoju ideju” je program ulaganja SBB fondacije u dobre ideje 
pojedinaca i organizacija, koji dobijaju finansijsku pomoć za ostvare-
nje svoje ideje i dodatnu podršku prilikom realizacije. 

SBB fondacija sprovela je program “Živi svoju ideju” u partnerstvu 
sa Fakultetom organizacionih nauka i uz podršku Programa Ujedi-
njenih nacija za razvoj (UNDP), u realizaciji sa Propulsion Fondom.  
U okviru konkursa “Živi svoju ideju” pristiglo je 579 jedinstvenih pri-
java, od kojih je prihvaćena čak 391, a odabrano je 30 timova finalista. 

Osam ideja je prihvaćeno i raspodeljena su sredstva za njihovu re-
alizaciju. Fond za ulaganje u ideje iznosio je 10.000.000 RSD, dok 
je u pobedničke ideje uloženo 8 550 000 dinara, a omogućena je i 
nematerijalna pomoć u vidu mentorstva, administrativne i logističke 
podrške u svim fazama ciklusa.   

Facebook stranicu „Živi svoju ideju” prati preko šest i po hiljada ljudi.

1. 
2.
3.
4.
5. 
6. 
7.
8.

KUD mladih Novi Pazar, Novi Pazar (220 000 dinara)
Resursni centar “RoboLab”, Zrenjanin (550 000 dinara)
Park Nauke, Kragujevac (1 000 000 dinara)
ProgramiGranje, Kragujevac (280 000 dinara)
Ne prljaj-razmišljaj EKOlogično, Niš/Leskovac (600 000 dinara)
Sa problemima na ti – podrška mladima, Beograd (1 900 000 dinara)
Priče dvoglavog orla, Novi Sad (3 000 000  dinara)
HUB edukativnih inovacija, Niš  (1 000 000 dinara)
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PRIČE DVOGLAVOG ORLA

Ideja projekta je da se ožive manje poznati događaji i pojedinci iz srpske istorije, kako bi se 
na taj način podržala revitalizacija kulturnog nasleđa Srbije. 

Projekat će se sprovoditi kroz kreiranje jedinstvenog dokumentarno - igranog serijala, koji će 
se potom emitovati na TV N1. 

Idejni tvorac serijala i realizator je produkcija „Aftermedia”, a snimanje epizoda planirano je do 
kraja decembra 2018. godine. Snimanje prve epizode serijala počinje u februaru 2018. godine.

NE PRLJAJ - RAZMIŠLJAJ EKOLOGIČNO

Ideja projekta je da se osnovci iz 18 niških škola, 
od 1. do 4. razreda, kroz ekološke radionice edu-
kuju o opštem stanju zagađenosti životne sredi-
ne, posledicama zagađivanja, merama zaštite i 
značaju selektivnog odlaganja otpada, kao jed-
nim od najboljih mehanizama za održivi razvoj. 

Projekat je realizovao razvojni centar „Mreža”, 
koji se pridružio velikoj kampanji „Ne prljaj. Ne-
maš izgovor!“, koju sprovodi naša Fondacija.

Dužina trajanja projekta je 7 meseci, od novem-
bra 2017. godine do juna 2018. godine.

Kroz ekološke radionice proći će 1800 učenika, 
po 100 iz svake škole.
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SA PROBLEMIMA NA TI - PODRŠKA MLADIMA

Ideja projekta je da se pruži besplatna psihološka i karijerna po-
drška mladima od 14 do 19 godina sa teritorije Beograda. 

U okviru programa psihološke podrške, mladi mogu da zakažu 
individualno psihološko savetovanje, kao i da učestvuju na psi-
hoedukativnim radionicama na različite teme. Karijerna podrška 
podrazumeva individualno karijerno savetovanje i dvodnevne ra-
dionice profesionalne orijentacije i karijernog vođenja koje će se 
realizovati u saradnji sa osnovnim i srednjim školama. 

Predviđeno je da za vreme trajanja projekta, koji je počeo da se 
realizuje u novembru i završiće se do kraja jula 2018. godine, kroz 
program podrške prođe 900 dece i mladih. Istovremeno, projekat 
je i veliko istraživanje na temu problema mladih sa kojima se da-
nas susreću i koje će rezultirati opsežnim izveštajem.

Projekat traje 8 meseci, a realizuje ga udruženje ALTERO – Asoci-
jacija za lični trening, edukaciju, razvoj i osnaživanje.

KUD MLADIH NOVI PAZAR

Ideja projekta je da se pokrene multietničko kulturno-umetničko 
društvo mladih u Novom Pazaru, koje bi u prvoj fazi obuhvatilo 
sve zainteresovane srednjoškolce. Kasnije, radilo bi se i na formi-
ranju dečijeg ansambla i ansabla odraslih.

Projekat će sprovoditi KUD mladih Novi Pazar, kao društvo lju-
bitelja folklornih igara. U realizaciji ovog projekta intenzivno radi 
preko 150 članova, koji pripremaju nove folklorne koreografije. 
Dužina trajanja projekta je od oktobra 2017. do juna 2018. godine.
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PARK NAUKE

Ideja projekta da se u dvorištu Prve kragujevačke gimnazije kre-
ira Park nauke kako bi se promovisao značaj nauke i omogućilo 
učenicima da u prirodnom ambijentu spoje zabavu i učenje. 

Zbirka eksponata biće sakupljena izborom najboljih eksponata 
sa tradicionalnog međunarodnog festivala nauke “Daj(t)e se na 
znanje!”
Dugoročni cilj projekta je da se u saradnji sa lokalnom zajedni-
com i povezivanjem sa Gradskom turističkom agencijom obez-
bedi održivost projekta i njegova dalja izgradnja. 

RESURSNI CENTAR  “ROBOLAB”

Ideja projekta je formiranje resursnog centra za robotiku pri Re-
gionalnom centru za talente kako bi zainteresovani i nadareni 
učenici osnovnih škola sticali dodatna znanja i veštine iz ovih 
oblasti i naučili da praktično primenjuju svoje znanje. 

Projekat je započet 1. novembra 2017. godine, a završiće se 30. 
oktobra 2018. godine. Predviđeno je da kroz projekat prođe 60 
dece. Pored edukacije učenika, Centar bi se bavio i organizaci-
jom seminara, stručnih skupova i obuka za nastavnike. Za sep-
tembar je predviđen stručni skup za nastavnike – Organizacija 
nastave u IKT okruženju, koji će posetiti 100 nastavnika i profe-
sora iz srednjebanatskog okruga. 
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PROGRAMIGRANJE

Ideja projekta je da se zainteresovanoj deci, bez 
obzira na imovinsko stanje i (ne)opremljenost 
škola koje pohađaju, omogući da steknu osnov-
na znanja iz oblasti programiranja i robotike, kako 
kroz klasično programiranje tako i kroz primenu 
programskog koda na samim robotima.

Tokom novembra, nakon nabavke neophodne 
opreme, sa radom je počela besplatna radionica 
robotike i programiranja “ProgramiGranje”. Ra-
dionicu pohađa oko 80 učenika osnovnoškol-
skog uzrasta iz desetak gradskih škola. Časovi 
se održavaju u digitalnim kabinetima OŠ „Ra-
doje Domanović“ i OŠ „Stanislav Sremčević” u 
Kragujevcu.

HUB EDUKATIVNIH INOVACIJA

Ideja projekta je kreiranje hub-a za inovaci-
je u kome će mladi moći da uče na drugači-
ji, nekonvencionalan način i to predmete koji 
ne postoje u današnjem obrazovnom sistemu 
kao što su preduzetništvo, marketing, razvoj 
ideja, snalaženje sa informacijama i još mnogo 
toga. 
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MLADI TALENTI

“Mladi talenti” je program podrške i nagrađivanja najtalentovanije dece
 zaposlenih u UG  u Srbiji.

Ovim programom Fondacija želi da motiviše mlade da se dalje usavršavaju u 
odabranoj oblasti (nauka, umetnost ili sport) jer u njima vidi potencijal i ener-
giju koji mogu da podstaknu promene u društvu.
Ove godine je na konkursu za dodelu novčanih sredstava nagrađeno desetoro 
najbolje i najuspešnije dece koja su ostvarila značajne rezultate u toku 2017. 
godine (petoro dece iz oblasti sporta i petoro dece iz oblasti nauke, kulture ili 
umetnosti).

10 stipendija
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Hana Alimpijević (plivanje)                               

Ema Kaličan (sportsko penjanje)

Ivana Stanojelović 
(biologija i matematika)

Tamara Dabić (plivanje

Jelena Dabić  (plivanje)  Miloš Damjanović 
(matematika, biologija, fizika)

Mina Mijailović (matematika)   

Sara Hristov (violina) Anja Živković (balet) 

Anđela Zvezdanović (karate)
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PODRŠKA
STUDENTIMA

Projekat Podrška studentima ima za cilj da pomogne deci iz ruralnih područja 
čije porodice ne mogu da ih podrže u odlasku na redovne studije 
ili u nastavku redovnog studiranja.

Duboko verujući da znanje i stručno usavršavanje mogu da promene na bolje 
društvo u kojem živimo, SBB fondacija ohrabruje i podržava studente koji na-
porno rade i pokazuju snažnu želju za uspehom. Projekat podrške studentima 
ima za cilj da pomogne deci iz socijalno ugroženih porodica, čiji roditelji, iz 
materijalnih razloga, ne mogu da ih podrže u odlasku na redovne studije ili u 
nastavku redovnog studiranja. 

Projekat nastavlja realizaciju u Kragujevcu, Nišu, Beogradu i Novom Sadu gde 
Fondacija studentima u okviru ovog programa obezbeđuje stan i plaća stana-
rinu za osmoro odabranih studenata koji ispunjavaju uslove. Jedina obaveza 
studenata je da održe status redovnog studiranja i svojim akademskim uspe-
hom dokažu opravdanost ovog projekta.

8 • studenata
          • stanarina
          • troškovi 
             stanovanja
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JEDNOKRATNE DONACIJE

• Prva Kragujevačka gimnazija 
   (novčana pomoć za takmičenje First Lego League u Danskoj)
• Multikultivator 
   (pomoć u prikupljanju sredstava za harfu, program „Zoja“)
• Miloš Drobnjak (specijalističke studije)
• Nameštaj Ikom: OŠ „Miroslav Antić“, OŠ „Vasa Živanović“, OŠ 
   „Žarko Zrenjanin“, Centar za talente „Mihajlo Pupin“ i Fondacija 
   „Dositej Obradović”– Pančevo (oko 300 komada nameštaja, 
   24 monitora i 16 desktop računara)

SARADNJA SA PARTNERIMA

„Walk a mile for a smile“ šetnja koju je organizovala Prima International School 
u saradnji sa SBB fondacijom, sa ciljem prikupljanja sredstava za kampanju 
“Ne prljaj. Nemaš izgovor!”.



U fokusu promotivnih aktivnosti SBB fon-
dacije u 2017. godini bila je kampanja “Ne 
prljaj. Nemaš izgovor!”, kao i program „Živi 
svoju ideju”. O svim našim aktivnostima re-
dovno su izveštavali mediji.

Emitovano je preko 80 priloga na nacional-
nim i lokalnim televizijama, uz još oko 200 
objava on-line i u tradicionalnim medijima.

PRISUTNOST
U MEDIJIMA
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TD-PODRŠKA STUDENTIMA 1.212.780
TD-JEDNOKRATNE (stipendije i donacije školama) 224.000
TD-JEZGRO 12.656.213
TD-NE PRLJAJ 8.711.049
TD-ŽIVI SVOJU IDEJU 6.372.954
TD- Dečije igralište 2.076.096
TD- Medicinski aparati 1.940.314
  
Ukupno trošak donacija 33.193.407

Bilans stanja 31.12.2017.
Donacije u toku 0.00
Stanje na tekućem računu 7.089.915
Višak prihoda nad rashodima 2.758.720
Ukupne obaveze 266.545
Sredstva namenjena donacijama 4.064.650

Bilans uspeha  
Operativni troškovi 1.849.251
Ostali troškovi 215.650
Troškovi donacija 33.193.407
Ukupni rashodi 35.258.308
  
Prihodi od donacija 33.193.407
Prihodi za tekuće poslovanje  
Ukupni prihodi 33.193.407
  
Višak rashoda nad prihodima 2.064.901

REALIZOVANE DONACIJE U 2017.

IZVEŠTAJ O POSLOVANJU 2017.

FINANSIJSKI
IZVEŠTAJ
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PLANOVI I CILJEVI 
ZA 2018. GODINU

U 2018. godini nastavićemo da težimo i doprinosimo pozitivnim pro-
menama u društvu. Razvijaćemo nove projekte, a započete projekte 
ćemo nadalje unapređivati i opleminjivati novim sadržajima. 

Nastavićemo kampanju “Ne prljaj. Nemaš izgovor!” kroz tradicio-
nalne, ali i nove aktivnosti, koje će nam pomoći da još intenzivnije 
radimo na razvoju svesti građana Srbije o važnosti očuvanja životne 
sredine. Tokom 2018. planiramo nastavak čišćenja lokacija širom Sr-
bije, postavljanje novih igrališta, edukaciju najmlađih i nove inicijati-
ve koje će doprineti tome da našu zemlju ostavimo boljom i lepšom 
nego što smo je zatekli.

U toku naredne 2018. godine SBB fondacija će nastaviti da pruža 
podršku funkcionalnim porodicama slabijeg materijalnog statusa 
kroz program „Jezgro“, kako bismo omogućili i porodicama i njiho-
voj deci da razvijaju svoje potencijale i rastu u zdravom okruženju.

Kroz realizaciju projekata iz programa „Živi svoju ideju“ nastavićemo 
da podržavamo sve ljude i organizacije sa dobrim idejama koji se 
trude da svoju sredinu učine boljom. 

U toku 2018. godine nastavićemo i da podržavamo i bodrimo naše 
mlade talente, predstavljajući ih na najbolji mogući način, što će do-
prineti razvoju i unapređivanju njihovih znanja, veština i sposobnosti.

Cilj svih nas koji činimo SBB fondaciju je da održimo postojeća i sklo-
pimo nova partnerstva kako bismo zajedno, udruženim snagama, 
učinili još više.
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Upravni odbor SBB fondacije čine ostvareni eksperti sa internacio-
nalnim iskustvom u oblasti ekonomije, finansija, medija, prava i bizni-
sa, profesionalci najviših moralnih načela. Članovi upravnog odbora 
imaju zadatak da upravljaju radom Fondacije na način koji osigurava 
ispunjavanje ciljeva predviđenih Statutom u skladu sa vrednostima i 
moralnim načelima United Grupe, a na način optimalan za celokupno 
okruženje. Upravni odbor SBB fondacije u sastavu ima osobe izuzet-
nog profila, što dodatno ojačava ubeđenje u snažan uticaj koji će Fon-
dacija imati, kao i u transparentnost njenog rada.UPRAVNI ODBOR
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Dragica Pilipović Čefi
Potpredsednica korporativnih poslova United Grupe

Gospođa Pilipović Čefi – potpredsednica korporativnih poslova United Grupe. U timu kompanije SBB je od 2008. 
godine, a od 2009. pa do 2015. na poziciji generalne direktorke SBB-a. U međunarodnim ekonomsko-finansij-
skim sferama gospođa Pilipović Čefi poznata je kao osoba izuzetnih referenci i iskustva u radu na odgovornim 
pozicijama međunarodnih finansijskih institucija: Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD) i Međunarodnog 
monetarnog fonda (MMF). Gospođa Pilipović Čefi je, od samog početka, ključna osoba za pokretanje i imple-
mentaciju svih projekata društvene odgovornosti, prvo SBB kompanije, a zatim i United Grupe. Gospođa Čefi na-
stavlja da predvodi i tim koji brine o društveno odgovornom poslovanju grupe, kao predsednica SBB fondacije.

Victoriya Boklag
Potpredsednica za marketing i medije United Grupe

Gospođa Boklag je u timu kompanije SBB od 2002. godine. Od 2013. je na poziciji potpredsednice za marketing i 
medije United Grupe. Njeno dugogodišnje iskustvo na tržištu telekomunikacija, poznavanje industrije i poslovnih 
prilika doprinelo je još ubedljivijem i efikasnijem radu kompanije. Veoma uspešno je obavljala poslove na mestu 
direktora SBB kompanije. Svoje znanje i iskustvo primenjuje i u radu SBB fondacije, kao član upravnog odbora.

Jugoslav Ćosić
Direktor programa za Srbiju TV N1

Gospodin Ćosić – direktor programa za Srbiju TV N1, je našoj javnosti poznat kao izuzetan novinar, visokih mo-
ralnih vrednosti i neprikosnovene etike. Na medijskoj sceni prisutan je više od 15 godina, sa izuzetnim iskustvom 
rada na najizazovnijim projektima uključujući i široj javnosti poznate emisije: 60 Minuta, Poligraf, Između redova, 
Između dve vatre i Pressing. Tokom i nakon NATO bombardovanja Srbije izveštavao je za stanicu Radio Slobodna 
Evropa. Dobitnik je novinarskih nagrada Milan Pantić, Stanislav Staša Marinković i Ricardo Ortega-UN. Napisao je 
knjigu Vreme sna – Terra Incognita.



Vladan Jovanović
Pravni zastupnik i savetnik SBB-a

Gospodin Jovanović – pravni zastupnik i savetnik SBB-a, jedan je od ljudi sa najdužim stažom u kompaniji SBB 
i izuzetno dobro poznaje Kompaniju i njeno poslovanje, uključujući i oblast korporativno-društvene odgovor-
nosti u kom aktivno učestvuje u poslednjih devet godina. Gospodin Jovanović je samim tim postao obavezan 
deo tima, učestvovao je u osnivanju Fondacije i svakodnevno doprinosi njenom radu.

Nebojša Milosavljević
Izvršni asistent generalnom i finansijskom direktoru SBB-a

Gospodin Milosavljević – izvršni asistent generalnom i finansijskom direktoru SBB-a  je u poslednjih pet godina 
dao značajan doprinos segmentu korporativno-društvene odgovornosti SBB kompanije, učestvujući u svakoj 
njenoj aktivnosti, radeći na formiranju SBB fondacije – gde od tada daje svoj doprinos i kao član Upravnog od-
bora

Jovana Lukić
Direktor SBB fondacije i direktor za odnose sa javnošću u UG

Gospođa Lukić - direktorka za odnose sa javnošću SBB kompanije, poseduje bogato iskustvo rada u oblasti 
komunikacija u nekoliko internacionalnih kompanija prisutnih u Srbiji. Gospođa Lukić iza sebe ima značajan 
broj uspešno implementiranih projekata korporativno-društvene odgovornosti u različitim oblastima, kao i ve-
liki broj ostvarenih partnerstava sa različitim kompanijama i institucijama. Gospođa Lukić operativno vodi SBB 
fondaciju od njenog osnivanja i brine se o ostvarivanju planiranih ciljeva, kao i o uspešnom inkorporiranju svih 
segmenata rada Fondacije.




